



## 274/CCSC/2024 個案轉介 – 市政署回覆

陳茵茵委員：

就 閣下於 2024 年 5 月份所提出之個案，題為「提升道路工程鋪設質量減少路面重鋪」，現回覆如下：

本署已就工程開挖前預先進行協調會議，要求各管線單位及各施工部門提供具體的施工方案及進度表等。本署及交通事務局會安排各工程單位的進場次序，確保施工進度能夠符合既定進度時間，避免出現重覆開挖情況。而本署會在施工期對現場施工的混凝土或瀝青混合料進行抽樣、在施工後對混凝土或瀝青路面進行抽樣，並委託檢測機關進行檢測，確保進場材料與工程設計相符，以及成品路面符合工程驗收標準。此外，本署會持續監測全澳路段及適時作排險性維修，同時積極研判及設計路面優化工程，並待與交通事務局協調臨時交通方案後開展工程。

本署持續關注各區路面的使用狀況，盡力完善及維護全澳的道路設施，在條件許可下持續改善及提升各區行車道路質量，有序地進行道路重鋪及維護工作，按計劃開展相關的工程項目，為市民大眾創建宜居的社區，期望市民能理解本署的相關工作並給予支持。

在此，對於 閣下的意見深表謝意，並歡迎 閣下對本署各項工作提出寶貴意見。

北區市民服務中心